

Приостановили прием заявлений о выдаче загранпаспортов нового образца

На Госуслугах сообщили: с 2 февраля временно не принимают заявления о выпуске загранпаспортов с электронными носителями информации.

Тем, кто уже направил заявление через Госуслуги, нужно дождаться ответа от МВД и действовать по инструкции в этом сообщении. Если заявление подали по-другому (например, через МФЦ), следует обратиться в подразделение МВД по вопросам миграции по месту подачи.

Документ: [Информация с сайта "Госуслуги" по состоянию на 02.02.2023](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)